
Do you believe an appointed school 
superintendent in Tennessee should 

be paid more in salary than the
duly elected Governor of 
Tennessee?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 YES		  NO    Total
18-29		  [None] 100.00% 2
30-49		  10.91% 89.09% 55
50-65		  4.21% 95.79% 95
65+		  12.97% 87.03% 185
Total		  10.09% (34) 89.91% (303) 337

By District
1		  5.56% 94.44% 18
2		  13.16% 86.84% 38
3		  [None] 100.00% 37
4		  22.73% 77.27% 44
5		  8.11% 91.89% 37
6		  5.88% 94.12% 34
7		  6.12% 93.88% 49
8		  8.11% 91.89% 37
9		  16.28% 83.72% 43
Total		  10.09% (34) 89.91% (303) 337
By Gender 
Unknown [None] 100.00% 13
Female		 9.29% 90.71% 183
Male		  12.06% 87.94% 141
Total		  10.09% (34) 89.91% (303) 337

YES	 10.09%

NO	 89.91%

Survey conducted July 3, 2013.


